
ArbeitsblaƩ Ϥϫ: Eine Nachricht verschlüsseln und entschlüsseln

Zuordnungstabelle 

S C H I C K T  B I T T E  W E T T E R B E R I C H T .

K O M M E N  S P Ä T E R  Z U R Ü C K  F A L L S

K E I N E  U N W E T T E R G E F A H R  D R O H T .
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21 14 07 05 06 27 08 18 05 31 01 14 11 21 14 06 20 19 26 05 09 20 30  

Zeichen        

Zahl

Zeichen        

Zahl

Zeichen        

Zahl

M N O P Q R S T U V W X

Y Z Ä Ö Ü . Leerzeichen

A B C D E F G H I J K L

ϢϤϢϣ

ϣϥ

Ϥϧ ϤϨ Ϥϩ ϤϪ Ϥϫ ϥϢ ϥϣ

ϣϦ ϣϧ ϣϨ ϣϩ ϣϪ ϣϫ ϤϢ Ϥϣ ϤϤ Ϥϥ ϤϦ

Ϣϥ ϢϦ Ϣϧ ϢϨ Ϣϩ ϢϪ Ϣϫ ϣϢ ϣϣ ϣϤ

Aufgabe ϣ: Der Rover möchte eine Nachricht an den Kontrollposten der Basis-
staƟon senden. Verschlüssele die Nachricht mithilfe der Zuordnungstabelle.

Aufgabe Ϥ: Entschlüssele die Antwort des Kontrollpostens.

  _________________________________________


